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Às onze horas do dia cinco de fevereiro de dois mil e vinte e tquatro' no Plenário

João Rogélio Schuertz, em nome ã" OL" o Senhor Presidente declarou aberto os

trabarhos da 010 d;;;ã;'orJinári, oã-cãÃrra Municipar de caracaraí-RR, do ano em

curso. Em seguida, o senhor presiàãnte pediu ao vÉràaoor lraqyll Albertino de

Souza Neto, qrJ'tú"ii" a feituif ào Satmo 91' Logo em seguida' o Senhor

presidente soricitJu ,o áã-.".retário o ver. vardemar Jaiuário dos santos Júnior'

que fizesse a .nã,iãoã tór,rrl-dos senhores vereadores e que- procedesse a

verificação O" quõúm, estando-presentes os vereadóres: Alayana Kely da Ponte

cardoso, rrancis-cã'Êoin"ioo T;ü;iãú"pu"n nÉártino de souza Neto, lsmael

da Silva Sousa,lã"ã, frnax fernãnJá" Oo" Santoã' José Nogueira de Morais'

samuer Menezes-ãã Ànoráae, siito úánà"r oe iimá Júnior, úardemar Ferreira

Lima Neto, Valdemar Januário ãà" êã"tos 'ttniói e Victor Marcelo Moreira

Ferreira. Em seguida, o sentror-ãrurioànt" soricitou ao segundo secretário que

fizesse a reitura dãata da sessão ,nt"riói, ã ata toi càiocada em discussão e votação

com a palavra franqueada. n ,iã'toi aprovada .pelos 
vereadores que estavam

presentes. Logo";àô-; selhgf irà.iqg1iã rári.iio, ao sesundo secretário que

fizesse a leitura d'os e*pedientes recebidos " "ináq'0"-t--. !:9?*apos' 
o senhor

presidente .rrp"nããú os'traoarh"; ü; q;inze minutos tempo regimental. Reabrindo

os trabarhos o senhor presidente-sãticitou ao z" rà.i"iârio quJfizesse a segunda

chamada nominar dos vereadores üró ôro.edesseãráiiti.rçào de quorum' estando

como no início da sessão. rm seg-uü;, à senhor,pr"rioânte solicitou ao20 secretário

que fizesse a reiüiããã materil q*à;rãery90 -oia, 
i' matéria para ordem do dia:

projeto de Lei ;;';*"riivo no 
'ol^í2sz+rDispÕe sobre a arteração da Lei Municipal

no 580/20r S e àá árti"t providêirci;;' À materia foi colocada em discussão e a

oalavra foi franqueada. O, ,"réãã"*t; Valdemai Éerreira Lima Neto' Silvio

ir/ranoer de Lima Júnior, vardemãiJánuario dos'êantos Júnior, Victor Marcelo

Moreira Ferreira, Francisco gAinarUo Teixeira'"-Jãn"on Max Fernandes dos

Santos, comentaram sobre, t"#tià'-É* t"guida' o senhor presidente solicitou ao

senhor secretário que proceO"rr" iá' ã votação' À Ãateria foi aprovada por 9(nove)

votos favoravéis e 1(um) voto= qontrario. Não nâu"nio màis materia para ordem do dia'

'ASSOU-SE 

pARÀ 
'ESSÃO 

õeeÁrÉ' nenhum dos vereadores que estavam

presente fizeram'o-rrã O. ,"r,ío J"bate' Passando para explicações pessoals:

nenhum dos vereadores fizeram ;;;;alavra'-É nãó h'u",,do mais nada a tratar'

em nome de Deus o senhor president;ãé.rrro, _r-nceiiaoa 
os trabarhos da presente

sessão. Eu, tRApuAN ALBERi;rlô- óe souzÀ Neio', secretariei e lavrei a

presente "r" OIà;pó" 3ã 110r, 
discutida e aprovada será assinada pela Mesa

Diretora desta iasa. plenário J"t R;gétio s.nr"rtr,ãã05 de Fevereiro de dois mil

evinteequatro. h // fu

ArA DA sEssÁo o.RPíNÁR!4'oÁ' 
cÂmana MUNígíPAL, DE

-éÀaíCÁnei-na. PLENARto-

Joao RoGÉLto SaHUERTZ

CM 
-CII,ICO DE FEVEREIRO

DÉ Dors MtL E vtNTE E
QUATRO.
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